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[2]Újdonsággal
jelentkezünk az idei Múzeumok Éjszakáján! Mobil honlapunkon külön aloldalt hoztunk
létre az eseménynek, ahol az Elektronikus Programkalauz segítségével folyamatosan
követni lehet az aktuálisan futó és a későbbi programokat. Az aloldalt a kifejezetten erre
az alkalomra kihelyezett QR-kódokon kívül minden állandó információs QR-kódunkon
keresztül el lehet majd érni. Szombat este a Múzeumok Éjszakája plakátjainkon
elhelyezett QR-kód is erre a felületre mutat, így minden látogatónk könnyedén rátalálhat
a figyelmét felkeltő programokra mobiltelefonja vagy táblagépe segítségével.

A Magyar–Olasz Kulturális Évad alkalmából a június 22-i éjszakára meghívjuk Budára Dantét,
Boccacciót és kortársait. Átszelve a Pokol sötét bugyrait találkozunk Paolóval és Francescával, a
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szerelem halottaival; megmásszuk a Purgatórium tisztító hegyét, végül a Paradicsomban hallgatjuk a
szférák zenéjét. Utunk során pokoli kiadványokat, angyali és ördögi öltözékeket, fotókat láthatunk.
Mindent megmutatunk, ami az OSZK gyűjteményében a menny és a pokol tematikájában
megtalálható. Tekintse meg pokoli könyveinkből összeállított, vagy félezer éves Dante-kiadásokból
készült kiállításainkat, licitáljon aukciónkon, vegyen részt papírrestaurátor kollégáink által vezetett
kreatív foglalkozásainkon, fedezze fel az ország legnagyobb könyvtárának raktárát, pillantson be a
kötészet kulisszatitkaiba! Az éjszaka folyamán megelevenedik egy, az Isteni színjátékhoz készült
jelmezfantázia is.

„LA DIVINA COMMEDIA” – Éjszakai „szellemi” séta Dante Poklától a Paradicsomig
Az Éjszaka nyitányaként Dott.ssa Gina Gianotti, a Budapesti Olasz Kultúrintézet igazgatója és
Szkárossy Endre költő, irodalomtörténész (ELTE BTK) olvasnak fel az Isteni színjátékból részleteket
olaszul, illetve magyarul Nádasdy Ádám most készülő új fordításában.
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[3]

A GENEZISTŐL DANTÉIG – Antonio Bandirali fotóművész kiállítása [4] a Magyar–Olasz Kulturális
Évad tiszteletére. Csak ezen az éjszakán megtekinthető Babits Isteni színjáték-fordításának eredeti
kézirata is. Tárlatvezetések: 19, 20, 21, 22, 23 és 24 órakor, 6. szinti kiállítótermek [5]

„KI ITT BELÉPSZ, HAGYJ FEL MINDEN REMÉNNYEL”
Vetítéssel egybekötött rendhagyó előadás, melyen a sétát vezeti (mivel Vergilius nem elérhető a
megadott időpontban): Kádár Anett Julianna (italianista kutató), közreműködik: Szokolay Ádám
(zongoraművész)
Szeretettel várunk minden érdeklődőt, hogy átéljék a Duecento, Trecento hangulatát, de: „Ki itt
belépsz, hagyj fel minden reménnyel” 12 éven aluliak csak szülői felügyelettel látogathatják a
programot. Időpontok: 18.30, 20.30, 22.30. órakor, 6. szinti előadóterem

EGÉSZ ÉJJEL JÁTÉK! Reptesse Paolót és Francescát, menjen végig a Pokol bugyrain, tisztuljon meg
a szenvedés hegyén, vezeklésből töltse ki a kvízt, és nyerjen mennyei ajándékot! A nyereményeket
az előadások végén sorsoljuk ki. 6. szinti előadóterem
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LA DIVINA LICITAZIONE – MINI AUKCIÓ
Senki többet, harmadszor! Régi és új mesekönyvek, ponyvák, hírlapok, térképek, plakátok és más
meglepetés-tételek kerülnek kalapács alá, amelyeket az OSZK dolgozói és barátai ajánlottak fel az
árverés számára. Részletes katalógusunk hamarosan elérhető lesz a Könyvtárban, az OSZK
honlapján és a Facebookon is. Kipróbálhatja, milyen érzés egy vágyott műtárgyra, könyvre licitálni,
és milyen érzés, ha végül Önnek koppan a kis kalapács! A valódi könyvárverések működését,
hangulatát idézzük meg, árverési katalógussal, kikiáltott tételekkel, vérbeli licitálással, ám mindezt
baráti közegben és baráti árak mellett. A komolytól a viccesig, a pokoltól a paradicsomig mindent
elárverezünk, s közben arra is fény derül, mi mindent gyűjtünk a nemzeti könyvtárban. Licitálás: 
21.00 és 23.00 órakor, 6. szint előadóterme. Az árverés katalógusa [6]

POKOLI VISELET – ÉLŐ JELMEZFANTÁZIA (Molnár Dániel, designer)
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POKOLI KÖNYVEK egész éjjel a 4. szinten – ahol eddig olvasó még nem járt! Válogatás az egykori
zárolt könyvek gyűjteményéből, rémirodalom, a test ördögének cselekedetei és más
ínyencségek… Tárlatvezetések: 19, 20, 21, 22, 23 és 24 órakor

EX LIBRIS. Metszetek Boccaccio születésének 700. évfordulójára. A kézzel írott ex libristől a
nyomtatott változatig. Kamarakiállítás az Ereklyetérben a Toszkán Bibliográfiai Társaság és a
Budapesti Olasz Kultúrintézet együttműködésével. 5. szint

ANGYALI ÖTLETEK, ÖRDÖGI PRAKTIKÁK – játék a papírral felnőtteknek és gyerekeknek. Kreatív
kézműves-foglalkozás a könyvtár restaurátoraival egész éjjel. Készítsen és vigyen haza saját kis
könyvet ex librissel vagy paradicsomba illő papírvirágokat! 5. szint
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[7]KÉP ÉS GONDOLAT. Dante Isteni színjátéka nyomán [8] Gy. Szabó Béla, Fáy Dezső, Markó Lajos
és mások grafikái, ex librisei és részletek közel tíz magyar író, köztük Szász Károly, Babits Mihály és
Gárdonyi Géza műfordításaiból. 5. szinti Plakát-és Kisnyomtatványtár – A büfé előtti folyosó

INFERNO I PARADISO – Az ördög a részletekben rejlik. Kiállítás Körtvély Adrienn divattervező
2013-as fekete kollekciójából. Főlépcső
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INFERNO I PARADISO – Égi könnyedség. Kiállítás Körtvély Adrienn divattervező 2013-as flóra és
fauna kollekciójából. 6. szint, a Gobelin előtt

DIVATSÉTÁK „Pokol és menny” között 19, 21, 22 és 23 órakor Körtvély Adrienn vezetésével

HIGHWAY TO HELL – Páratlan kincsekkel találkozhatnak a Múzeumok Éjszakáján a Régi
Nyomtatványok Tára Apponyi termébe látogatók: félévezredes Dante-kiadásokat csodálhatnak meg
közelről. Az óvatlan betévedőket a Tár munkatársai hátborzongató, misztikus, humoros és
tanulságos történetekkel szórakoztatják, így megismerhetik közelebbről Dantét, a Pokol tornácát,
majd a legbátrabbak a legsötétebb bugyrokat éjfélkor. Előadások: 18, 19, 20, 21, 22, 23 és 24
órakor, 6. szint

„ITALIAM FATO PROFUGUS” – SORSUNK ITÁLIA. JANUS, ZRÍNYI, BABITS.  Három különböző
korszak, három lángelme, aki megjárta a napfényes Itáliát. Az ott töltött évek, avagy az utazás
mindhárom költő lelkében maradandó nyomot hagyott. A Kézirattár kiállítása azt mutatja be eredeti
dokumentumok és másolatok segítségével, hogy miként táplálkozott költészetük itáliai élményeiből. 
6. szint

A RENESZÁNSZTÓL LISZT DANTE-SZONÁTÁJÁN ÁT A HEAVY METÁLIG. Hallgasson ezen az
éjszakán pokoli és paradicsomi muzsikát a Zeneműtárban! 6. szint

POKOL ÉS PARADICSOM A SZÍNPADON. Minikiállítás a Kazimir Károly rendezte Isteni színjáték
(1968, Körszínház), valamint a különböző színháztörténeti korszakok Pokol-, és Paradicsom-
ábrázolásainak – díszletképeinek, jelmezrajzainak és színpadtechnikai megoldásainak –
dokumentumaiból a Színháztörténeti Tárban. Tárlatvezetések: 19, 21, 23 és 1 órakor, 6. szint

PAPÍRSZÍNHÁZ-ÉPÍTÉS ÉS KVÍZJÁTÉK gyerekeknek és felnőtteknek egész éjszaka. 6. szint,
Színháztörténeti Tár

„MIVEL AZ IGAZ UTAT NEM LELÉM…” Kiállítás és interaktív programok a Térképtárban. Egy
kozmográfiai atlasz különlegességei. [9] Hungarikatérképek gróf Széchényi Ferenc könyvtáralapító
térképgyűjteményéből. Földgömbragasztás, térkép-nyomólemezek készítése, térképes puzzle
minden korosztálynak. 6. szint

Kamarakiállítások

Árvízi krónika [10] – az 1838-as jeges ár
Hasonmások [11]
Minikönyvek [12]
„Pillantás a titkos dossziéba” – Gobbi Hilda-emlékkiállítás [13]

A Raktári rejtelmek félóránként indulnak a főbejárattól, melyek a Kötészeti osztályon érnek véget.
Maximum 15 fős csoportoknak.

Nagy körséta 18, 20, 22 és 24 órakor, maximum 30 fős csoportoknak. Az első 25 látogató, aki
nálunk vásárolja meg belépőjegyét, éjfélkor exkluzív, pezsgőzéssel egybekötött körsétán vehet részt
a főigazgató vezetésével.

Minden olvasónak, aki nálunk vásárolja meg belépőjegyét, 50% kedvezményt adunk az
éves beiratkozási díjból!

Egyes kiadványok, ajándéktárgyak 20–50% kedvezménnyel kaphatók könyvesboltunkban.

Kultúra és kulinária a kézműves fagyi jegyében: mi biztosítjuk, hogy nem csak a látottakra, de az
ízekre is sokáig emlékezni fog!
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Válasszon a Csokoládia Csokoládémanufaktúra termékeiből: ördöghajas-chilis csokoládé,
kétfahéjas fehércsokoládé bonbon és sok-sok csokoládévarázslat közül!
Kóstolja meg a FRAGOLA kézműves fagylaltozó csak nekünk, erre az éjszakára kreált chilis-
szeder és szarvasgombás étcsokoládé különlegességeit a már ismert FRAGOLA-ízek mellett!
Aki a Múzeumok Éjszakája karszalaggal ezen az estén nálunk, és június 30-ig
(szintén karszalaggal) a FRAGOLA fagylaltozók egyikében vásárol, kétszemélyes
itáliai hétvégét nyerhet! További információt a Fragola Fagylaltozó Facebook oldalán
[14] talál.

HA NEM SZERETNE LEMARADNI PROGRAMJAINKRÓL, ELŐZETESEN JELENTKEZZEN A PR@OSZK.HU
[15] CÍMEN VAGY A 06 1 224-3845, 487-86-52 TELEFONSZÁMOKON HÉTFŐTŐL PÉNTEKIG 10-15 ÓRA
KÖZÖTT.

Június 23-án valamennyi olvasótermünk 2 óráig nyitva tart. Kövesse az eseményt közösségi
oldalainkon is! Facebook [16], Twitter [17]

[18]„Szent mosolyáról olvasván a vágynak,
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mely csak egy csókra szomjazik bolondul:
ez, aki tőlem többet el se válhat,
ajkon csókolt, remegve izgalomtul.
Igy Galeottónk lett a könyv s irója.
Aznap többet nem olvasánk azontúl.”
(Dante: Isteni színjáték. Pokol V.)
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